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Методология исследования 

Объект исследования:   

Тип исследования: 

Метод опроса: 

Точность исследования: 

 Контроль качества:    

Выборка:     
 









Область/страта
Население 17 лет 

и старше, чел
Выборка, чел %

Бишкек 647 062 128 18,5

Чуйская область 538 611 128 15,4

Таласская область 132 690 48 3,8

Иссыкульская область 278 999 64 8

Нарынская область 152 709 48 4,4

Ошская область (вкл. Г.Ош) 832 439 160 23,8

Джалалабадская область 669 830 128 19,2

Баткенская область 240 806 80 6,9

Итого 3 493 146 800 100

Структура выборки 

34,1

65,9

Город Село

25,2 %

25,9 %

17,7 %

16,4 %

8,9 %

5,9 %

17-24 лет

25-34 лет

35-44 лет

45-54 лет

55-64 лет

65 лет и 
старше

Возраст



Информированность о ТС 
Слышали ли Вы что-нибудь о ТС? Назовите страны-участницы ТС? 



Отношение к вступлению КР в ТС, % 



Ожидаемые население выгоды и угрозы , % 



Население считает, что после вступления КР в ТС  

цены изменятся на следующие товары, % 

Подорожают Подешевеют 



Страны-производители товаров по мнению 

респондентов, % 
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Хлебобулочные изделия 

Молочная продукция 

Мясная продукция 

Овощи 

Фрукты 

Автомобили 

Бытовая техника 
Строительная техника, 

оборудование 

Ткани и швейная 
фурнитура 

Верхняя одежда 

Костюмы, брюки 

Нижнее бельё 

Обувь 

КР (Местное производство) Россия Казахстан 

Белоруссия Китай США, Германия, Япония 

Турция Другие страны 



Степень важности для респондентов возможных 

негативных последствий интеграции, % 

0,2 

37,7 

21,3 

61,2 

16,8 

36,7 

18,5 
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11,9 
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12,8 
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Подорожание одежды, тканей, обуви, швейной фурнитуры и принадлежностей 

Подорожание свежепригнанных автомобилей 

Повышение цен на продукты питания 

Повышение цен на бытовую технику 

0 



Степень важности для респондентов возможных 

положительных последствий интеграции, % 

37,9 
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Свободное передвижение товаров без таможенных сборов Инвестиции и открытие совместных предприятий со странами ТС 

Открытие новых рынков сбыта с потенциалом в 170 млн. человек Удешевление автомобилей и спецтехники производства стран ТС 



Стратегические партнёры Кыргызстана по 

мнению населения, % 
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Затрудняюсь 
ответить 

Другие 
страны 

Никакие 

Китай 
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Беларусь 

Республика 
Казахстан 

Российская 
Федерация 



Готовность населения обменять свой текущий автомобиль 

на автомобиль Российского производства, % 
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Чуйская область 

Иссыкульская 
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Таласская область 
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Баткенская область 
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Ошская область 

г.Бишкек 

Кыргызстан: 

Однозначно да Возможно да Возможно нет 

Определенно нет Нет автомобиля Затрудняюсь ответить 
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Готовность населения выехать на заработки до 

и после информирования о положительных 

последствиях интеграции, % 

21,9 

0,7 

4,3 

68,4 

4,7 

26,1 

0,8 

0,1 

3,3 

65,6 

4,1 

В Российскую Федерацию 

В Республику Казахстан 

В Республику Белорусь 

Поеду, но еще не выбрал в 
какую из этих стран 

Не планирую 

Затрудняюсь ответить 

До 

После 

разъяснения 

преференций 

ТС в отношении 

миграции 



Основные проблемы по мнению населения, с 

которыми они могут столкнуться при выезде в 

другую страну на заработки, % 

71,1 

39,1 

35,3 

22,6 

9,0 

1,8 

0,7 

4,6 

3,6 

Получение разрешения на осуществление 
трудовой деятельности 

Постановка на учёт по месту пребывания в 
уполномоченных органах 

Ограниченное количество квот для  иностранных 
граждан на осуществление трудовой деятельности 

Отсутствие социального обеспечения и 
бесплатного медицинского обслуживания 

Отсутствие доступ адетей  к российскому 
образованию  

Другое 

Не вижу сложностей вовсе 

Не знаю 

Затрудняюсь ответить 



Планы потенциальных трудовых мигрантов при 

выезде на заработки, % 

11,9 

36,2 

49,6 

1,0 

1,2 

Хочу остаться в 
России/Казахстане/Республике 
Беларусь на постоянное место 

жительство 

Собираюсь работать длительное время 
в России/Казахстане/Республике 

Беларусь (год и более) 

Собираюсь выезжать на заработки на 
короткое время (менее года) и 

возвращаться 

Затрудняюсь ответить 

Нет планов 



Сфера планируемого трудоустройства 

потенциальных трудовых мигрантов, % 

-10 10 30 50 70 90 110 130 150

Чуйская область 

Иссыкульская 
область 

Таласская 
область 

Hарынская 
область 

Баткенская 
область 

Джалалабадская 
область 

Ошская область 

г.Бишкек 

г.Ош 

43,7 

27,4 

22,5 

28,0 

34,4 

26,1 

43,8 

25,7 

100,0 

10,4 

27,5 

19,2 

28,7 

3,2 

15,9 

3,0 

17,4 

12,1 

7,1 

6,0 

36,1 

2,6 

4,5 

1,1 

6,0 

15,2 

3,7 

10,5 

4,5 

7,4 

11,6 

29,6 

3,3 

44,2 

57,4 

21,4 

26,5 

20,8 

13,6 

9,3 

1,7 

5,2 

5,8 

2,9 

2,9 

44,3 

16,8 

9,2 

5,2 

6,4 

8,2 

2,9 

7,0 

1,7 

2,5 

16,5 

16,6 

4,0 

17,1 

17,1 

4,1 

10,2 

4,2 

9,2 

21,7 

5,4 

20,9 

Строительство 

Промышленность 

Сельское 
хозяйство 

Образование 

Медицина и 
здравоохранение 

Транспорт и 
коммуникации 

Торговля 

Финансовый 
сектор 

Другие сферы 
услуг 



Степень важности для населения возможных 

положительных последствий интеграций в 

отношении миграции, % 

72,7 

38,0 
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44,0 

28,2 

42,0 
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Трудящимся мигрантам не требуется разрешение на работу в ТС 

Снятие ограничений (квоты) по количеству рабочих мест для мигрантов 

Освобождение от регистрации (по месту пребывания) 

Позволяет получать трудящимся мигрантами медицинскую помощь 

Позволяет детям мигрантов посещать детские сады и получать образование 

Увеличение денежных переводов трудящихся мигрантов из зарубежа 


